

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2021.11.16 星期二 农历辛丑年十月十二
国内统一刊号 CN33-0106 总第7175期 今日8版



徐仁标看望第七届省道德模范俞明德

尊崇道德模范 弘扬新风正气

本报讯（记者柳文岳）11月15日，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标来到俞明德少先队名师工作室，看望慰问第七届浙江省道德模范俞明德。市领导江金永等参加看望。

徐仁标向俞明德表示祝贺和敬意。他说，俞老先后荣获第八届全国道德模范提名奖、第七届浙江省道德模范称号，为温岭赢得了赞美、争得了荣誉。俞老身上体现的爱岗敬业、担当有为的优秀品质，勇

于探索、敢为人先的进取意识，艰苦朴素、无私奉献的高尚情操，值得全社会学习。当前，温岭正深入推进“三个建设”、高质量发展建设共同富裕先行市，不仅需要极大丰富物质财富，也需要极大丰富精神财富。全市各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于加强新时代公民道德建设的系列重要论述精神，把以俞老为代表的先进事迹总结好、宣传好、传承好，进一步完善相关体

制机制，让更多好人好事典型脱颖而出。要大力学习道德模范，弘扬社会正气，树立时代新风，引导全市上下进一步发扬新时代“超创干”改革精神，立足自身岗位履职尽责，自觉对标看齐争当先锋，为高质量发展建设共同富裕先行市作出更大贡献。

俞明德生于1931年，中共党员，现任温岭市关心下一代工作委员会副主任、温岭市少先队终身总辅导员，是中国少先队第二次、第三次、第五次、第六次、

第七次全国代表大会代表，先后受到毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛、习近平等党和国家领导人接见，获得全国一级星星火炬奖章、全国少先队优秀辅导员、全国少先队工作突出贡献奖等荣誉，入选中国好人榜。他凭着对党的教育事业的无限忠诚，扎根基层，择一事，终一生，72年不改初衷，把青春年华和毕生精力献给了少先队工作，抒写对红领巾的热爱与执着。

党建引领 联盟规划
助力海鲜电商 乘风破浪



本报讯（记者姚天 通讯员叶海迪）11月11日，我市海鲜电商党建联盟成立暨市人民法院党建共享法庭成立仪式在石塘镇举行，这也是全省首个党建共享法庭正式揭牌。

当天，与会人员围绕市海鲜电商党建联盟如何运行、党建共享法庭成立的背景和将来发挥的作用等方面展开座谈讨论。在石塘镇两新党群服务中心党建共享法庭现场，园区企业代表们聆听了一场《民法典》宣讲，现场对一起民事纠纷进行远程连线调解，并实地参观了温岭市你鲜走供应链管理有限公司和党建共享法庭现场。

市海鲜电商党建联盟的成立，将进一步发挥党建统领的作用，整合各方资源，扶持海鲜电商这个新群体在电商这片蓝海中乘风破浪。市人民法院党建共享法庭的成立，将以党建共建、联络对接、就地纠纷化解、诉讼服务、普法宣传、送达执行6项基本职责为依托，为我市探索打造线上线下高效协同、整体智治的一体化矛盾纠纷调处化解工作闭环，提升社会治理效能提供有力支持，让群众切实感受司法便利。

通过一、二、三产业齐发力，我们致力实现多轮驱动，推动海鲜电商和三产紧密结合。石塘镇相关负责人表示，接下来，该镇将坚持效果导向，积极探索创新，发挥好海鲜电商党建联盟和党建共享法庭的作用，让海鲜电商群体在电商这片蓝海中追逐梦想。

关于公开征集温岭市政协 请你来协商 议题建议 和十五届一次会议提案选题线索的通告

为深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，进一步拓宽政协委员议政和提案选题的来源渠道，充分发挥人民政协广纳群言、广集民智的独特优势，更好体现人民群众的愿望和诉求，经研究决定从即日起至2021年12月1日，向社会各界公开征集温岭市政协 请你来协商 议题建议和十五届一次会议提案选题线索。现将有关事项通告如下：

一、征集内容

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实中共十九大和十九届六中全会精神，围绕高质量发展建设共同富裕先行市，就我市经济、政治、文化、社会、生态文明建设中的重要问题以及人民群众普遍关心的热点、难点、焦点问题，提出协商议政建议和提案选题线索。

二、提交方式

提供协商议政建议和提案选题线索，可以通过电子邮件发送至zjwlszx@163.com，或传真至市政协办公室 0576-86227113，并请标注协商议政建议或提案选题线索。

三、联系方式

联系电话：0576 86222628。

三、注意事项

1. 提案线索要坚持小切口、大视野，实事求是，一事一提，并力求做到简明扼要。

2. 提供协商议政建议或提案选题线索要真实可靠，反映问题应实事求是，且每一条协商议政建议或提案选题线索应有一个标题和必要的情况说明。

3. 以个人名义提供协商议政建议或提案选题线索的提倡署真实姓名，以单位名义提供的应经单位负责人同意并加盖单位公章；为便于联系，请写明联系地址和联系电话。

4. 信访、举报、司法诉讼和行政复议事项不属于征集范围。

四、线索处置

市政协将把征集到的协商议政建议作为明年市政协 请你来协商 议题筛选的参考，对所征集到的提案选题线索进行分析整理，编入《市政协十五届一次会议提案选题参考目录》，供提案者确定提案题目、调研撰写提案时借鉴。协商议政建议和提案选题线索被采纳，市政协将有选择地邀请提供者参加相关议题协商或提案办理督查等活动。

真诚欢迎社会各界踊跃参与！

政协温岭市委员会办公室
2021年11月16日



我市全面进入森林防火重点期 防患未燃 筑牢防灭火屏障

峻。从11月1日开始，我市已全面进入森林防火重点期。

据气象部门预测，我市今年秋冬季降水量与往年相比有所减少，对于森林防火极为不利，特别是秋冬季也是我市野外用火的高峰期，全市森林防火形势依然严峻。为确保全市秋冬季森林防灭火安全，相关部门采取有效措施重点抓好各项工作落实。狠抓责任落实、火源管控、专项行动和宣传教育工作。扎实开展秋季森林防火宣传活动，推进森

林防火进林区、进社区、进校园、进村庄、进农户，不断强化全民森林防火意识。联合资源规划、公安等部门，深入开展秋冬季打击违法违规野外用火专项整治，严厉打击违规用火，严查肇事者。开展防火督促检查专项行动，对发现的问题，下达督办单限期整改；对领导不重视、责任不到位、措施不落实的，将通报全市，并严肃问责。要求各级扑火队伍保持高度戒备，时刻做好处置

火情的各项准备工作。

在此特别提醒：广大市民朋友在生产生活中，需时刻注意防范森林火灾。在森林防火期内，禁止一切野外用火。如有必需的农业生产性、林业生产性及工程用火，需办理生产用火许可后，方可在规定的时间和地点用火。

新闻发布会号召全市广大市民积极投身到森林防灭火工作中来，共同保护好全市森林资源安全，维护好我们共同的绿色家园。

太平开展 请你来协调 众企业家献计民企高质量发展

智能化行业五十强企业等荣誉称号。与会人员首先听取浙江智晟科技有限公司负责人介绍企业主要从事行业，以及发展理念。随后，大家围绕如何继续保持民营企业高质量发展这一主题展开民主协商。

民企如何才能高质量发展，长期与众多民企打交道的浙商证券负责人江海燕具有发言权。她表示，现在民企发展不同于过去

小打小闹的经营模式，对企业规范化要求非常高，企业要想健康长远发展，必须主动转型升级，可通过上市来寻求融资，解决企业发展资金短缺问题。

台州爱德食品股份有限公司负责人金德新从事食品行业已有20多年，目前该企业是温岭乃至台州知名的食品企业。他总结了经营之道，无论何时都要保持创业热情，对于选中的行业要自始

至终坚持下去，一辈子坚持做好一件事。这样，即使眼下受疫情影响，但这只是短暂的，影响很快就会过去。

随后，大家还围绕民企间资源共享、数字转型、科技扶持等方面畅所欲言，纷纷发表各自的意见和建议。大家表示，企业间可以通过相互合作、抱团发展等方式，努力把疫情带来的影响降到最低。

或微信小程序搜索“温岭融媒体购”

扫码下单



温岭本地主流媒体团购品牌

守好“小门”

公共场所严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施

温岭市融媒体中心宣

加大打击非法集资力度，促进经济平稳较快发展。

温岭市金融工作中心宣